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9. melléklet: Elvárások és segédlet az országos jelzett túraútvonalakkal érintkező támogatott 

erdőfelújítások tájékoztató információs tábláihoz 

A/ Elvárások, kötelező elemek  

A tábla kihelyezésnek ideje: legkésőbb a tarvágás megkezdését közvetlenül megelőzően.  

A kifizetési kérelemhez csatolni kell támogatott területenként (erdőrészlet vagy rész-erdőrészlet) 1 db 

fotót a tarvágás megkezdését megelőzően kihelyezett tájékoztató tábláról. A fényképet úgy kell 

elkészíteni, hogy a táblán kívül a véghasználat előtt álló állomány is látható legyen, és a kép el legyen 

látva a valóságnak megfelelő időbélyeggel. 

Minimálisan szükséges formai-technikai paraméterek:  

Cím:  

Erdőfelújítás szerkezet-átalakítással, vagy  

Erdőfelújítás az elegyesség növelésével, vagy  

Erdőfelújítás klímarezisztens szaporítóanyaggal  

Darabszám: legalább 1 db 

Elhelyezése: a jelzett országos túraútvonal mentén, szemmagasságban, függőlegesen, jól látható 

helyen 

Mérete: legalább A/1 méret (lehet álló vagy fekvő elrendezésben is) 

Anyaga: időjárásálló, pl. habkarton vagy rozsdamentes fém alapú 

Betűméret: törzsszöveg legalább 72 pt (25,2 mm), címsor esetében javasolt nagyobb betűméret 

alkalmazása 

Minimálisan szükséges tartalmi elemek:  

1) Az idős állomány kora és állapota, rövid magyarázattal, hogy miért szükséges annak ökologikus 

felújítása (például: klímaváltozás hatásai, fafajcsere, fajgazdagság növelése, felújítás ellenállóbb 

szaporítóanyaggal, élőhely fejlesztés)  

2) A tervezett új állomány jellemzői (mi változik a letermelésre kerülő faállományhoz képest: az 

erdőfelújítás jellemzői, főfafaj és elegyfajok; csemetével vagy makkal stb.  

3) Klímarezisztens fajjal történő felújítás esetén: a szaporítóanyag forrása  

B/ További javaslatok a tartalmi és formai kialakításra  

A táblán további informatív adatok is elhelyezhetők, például az új célállomány fő és elegyfajainak 

megnevezése, hektáronkénti elsőkiviteli csemeteszám, a hektáronként elvetett makk mennyisége, „az 

erdőfelújítás védelme érdekében kerítés létesül”, az ápolás legfontosabb feladatai.        

Kérjük, hogy törekedjen a laikus erdőlátogatók számára is könnyen megérthetően megfogalmazott és 

befogadható mennyiségű információ átadásra.  

Kerülje a zsúfoltságot, a túl sok olvasni valót. Célszerű lehet rajz(ok) vagy fotó(k) elhelyezése is („ilyen 

volt, ilyen lesz”). 


